



ЗАРЯ

ТЕМКИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Учредители: Администрация МО «Темкинский район»,
Аппарат Администрации Смоленской области

**ВТОРНИК,
15
МАЯ
2012 г.**

№ 36-37 (7142-7143)
Цена свободная

В прокуратуре района

За оскорбление - штраф

Прокуратурой Темкинского района в ходе проведенной проверки было установлено, что 6 февраля 2012 года около 17 часов 15 минут Дяченко Сергей Николаевич находясь дома в деревне Василево Темкинского района Смоленской области в ходе телефонного разговора с диспетчером ООО ОП Контакт-Центр ОАО «Энергосервисная компания» Усовой Анной Николаевной умышленно оскорбил ее, высказывая в ее адрес нецензурные выражения в неприличной форме, чем унижил ее честь и достоинство, то есть совершил своими действиями административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ.

Прокурором Темкинского района по указанной статье КоАП РФ в отношении Дяченко С.Н. было возбуждено дело об административном правонарушении, направленное для рассмотрения мировому судье судебного участка № 47 Темкинского района.

Постановлением мирового судьи судебного участка № 47 Темкинского района, вступившим в законную силу, Дяченко С.Н. был признан виновным в совершении правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.5.61 КоАП РФ (оскорбление) и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 1500 рублей. Штраф виновным уплачен.

В.А.Лихачев, прокурор Темкинского района

Мы в ответе за тех, кого приручили

Бездомные животные — популяция не имеющих хозяев домашних животных, преимущественно собак и кошек, обитающих на территории населенных пунктов. Принимаются различные меры, направленные на решение этой проблемы, однако эффективность этих мер, так же как и сама проблема бездомных животных является предметом общественной дискуссии.

Проведя небольшой анализ по данной проблеме мы увидим, что несмотря на ужесточение административных санкций, предусмотренных ст. 29 областного закона № 28-З от 25 июня 2003 года «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области» за нарушение правил содержания домашних животных, за 1 квартал 2012 года на территории Темкинского района выявлено 13 правонарушений, предусмотренных данной статьей, аналогично периода прошлого года - 2, усматривается рост правонарушений данной категории.

Привлечение к административной ответственности недобросовестных владельцев домашних животных не решает проблемы в целом, на территории района гуляют бездомные животные, ответственность за которых никто не несет. Выходом из этой проблемы является отлов бездомных животных, стерилизация. Данная задача должна лечь на плечи органов местного самоуправления (постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 6 мая 2010 года № 54 «Об утверждении СП 3.1.7.2627-10»), так как бездомные животные являются источниками, переносчиками болезней.

Напоминаем недобросовестным владельцам домашних животных, что на территории Смоленской области за нарушение правил содержания домашних животных областным законом № 28-З от 25 июня 2003 года «Об административных правонарушениях на территории Смоленской области», предусмотрена административная ответственность.

«Статья 29. Нарушение правил содержания домашних животных»

1. Нарушение установленных органами местного самоуправления правил содержания собак и иных домашних животных - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до трех тысяч рублей; на юридических лиц - от трех тысяч до шести тысяч рублей.

(в ред. закона Смоленской области от 10.07.2006 № 91-з, от 29.09.2007 № 98-з).

2. Нарушение установленных органами местного самоуправления правил отлова безнадзорных животных - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятисот до трех тысяч рублей; на юридических лиц - от трех тысяч до шести тысяч рублей.

(в ред. законов Смоленской области от 10.07.2006 № 91-з, от 29.09.2007 № 98-з)».

Н.Шулепов, старший УУП пункта полиции по Темкинскому району

Поклонимся великим тем годам ...



Шестьдесят седьмой раз мы отмечаем день Победы - праздник, за который были отданы миллионы жизней, в котором слились воедино боль и скорбь, гордость за мужество и стойкость солдат. И сегодня мы все склоняем головы перед памятью погибших, подвиг которых неподвластен времени. В день Победы к подножиям памятников боевой славы, обелисков, мемо-

риалов, на братские могилы легли венки и букеты живых цветов в знак глубокого уважения потомков к памяти павших.

В Темкинском районе праздничные торжества начались с 4 мая открытием мемориальной доски с именами наших Героев Советского Союза в деревне Беркино.

5 мая 2012 года почтить память павших воинов на Поле

Памяти в д.Овсяники пришли: В.С.Касмачова, заместитель Главы Администрации МО «Темкинский район»; Д.В.Черепанов, начальник отдела военного комиссариата Смоленской области по Темкинскому району; А.К.Брянцева, председатель Совета ветеранов, войны, труда и правоохранительных органов;

(Окончание на стр.2)

Департамент Смоленской области по развитию потребительского рынка и предпринимательства для поддержки региональных предприятий-производителей и дизайнеров России и стран ближнего зарубежья 16 ноября 2012 года проводит третий международный фестиваль моды «Модный вернисаж» (далее - фестиваль).

Дополнительную информацию об организации и проведении фестиваля можно получить в оргкомитете фестиваля по телефонам (4812) 29-24-91 (Старовойтов Геннадий Николаевич), (4812) 29-24-93 (Антоненков Иван Александрович) и (4812) 29-25-83 (Проценкова Инна Вадимовна).

Заполненные анкеты от участников в срок до 1 ноября текущего года необходимо переслать по почте по адресу: 214008, г. Смоленск, пл. Ленина, д.1, каб. 472 или по факсу (4812) 29-24-97 или на электронную почту: biz@admin.smolensk.ru.

О.В.Кирилец, начальник Департамента

В соответствии с постановлением избирательной комиссии Смоленской области от 10 февраля 2011 года №185/944-4 «Об утверждении Положения о поощрениях в избирательной комиссии Смоленской области», протоколом заседания рабочей группы по рассмотрению предложений по вопросам поощрения от 22 марта 2012 г. №5 избирательная комиссия Смоленской области постановляет:

Наградить благодарственным письмом избирательной комиссии Смоленской области за успешную работу по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации, продолжительную и безупречную работу в системе избирательных комиссий

МУРАВЬЕВА Александра Михайловича,
заместителя председателя территориальной избирательной комиссии муниципального образования Темкинский район Смоленской области;
ХОХОЛЕВУ Светлану Анатольевну,
председателя участковой избирательной комиссии избирательного участка №696 Темкинского района Смоленской области.

(Окончание. Начало на стр.1)

С.В.Ершова, начальник отдела по культуре, спорту и молодежной политике; учащиеся Темкинской школы. На братские могилы были возложены венки и живые цветы. Перед собравшимися со словами благодарности павшим воинам выступили: В.С.Касмачова, Д.В.Черепанов, А.К.Брянцева, Д.Малинин, учащийся Темкинской школы.

9 мая в с.Темкино у братской могилы состоялся торжественный митинг, посвященный празднованию Дня Победы. В официальной его части при-

ПОКЛОНИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ ...

няли участие А.Н.Васильев, Глава МО «Темкинский район»; Р.В.Журавлев, Глава Администрации МО «Темкинский район», Е.В.Ястребова, исполняющая полномочия Главы Администрации Темкинского сельского поселения; Д.В.Черепанов, А.К.Брянцева, жители и гости Темкинского района. Перед присутствующими выступили А.Н.Васильев, Р.В.Журавлев, Е.В.Ястребова, Д.В.Черепанов,



отец Вадим, А.К.Брянцева. В своих словах все выступающие отметили, что этот праздник вызывает особые чувства у каждого из нас. Это великий день, наполняющий наши сердца доблестью за народ, отстаивший честь и независимость Родины, день российской славы и доблести, силы русского оружия. Со словами признательности и благодарности ко всем участникам Великой Отечественной войны, выступил учащийся Темкинской школы М.Бисиров.

Далее мероприятие продолжилось приятным моментом. А.Н.Васильев поздравил А.К.Брянцеву с 80-летием и поблагодарил ее за активное участие в деятельности ветеранской организации и общественной жизни Темкинского района, большой личный вклад в нравственное и патриотическое воспитание молодежи.

Также в этот день проводилась акция «Георгиевская лента», в которой юные гагаринцы раздавали присутствующим георгиевские ленты и памятки. Далее празднование дня Победы продолжилось народным гулянием. Перед собравшимися выступали участники художественной самодеятельности и учащиеся Темкинской музыкальной школы.

Для темкинцев и гостей района была организована выставка детского рисунка, посвященная Великой Отечественной войне. А маленькие жители и гости с.Темкино развлекались на аттракционах.

Также торжественные митинги в этот день прошли во всех сельских поселениях района.

Г.Жукова

На снимках: моменты праздника.



Подняты останки советского бойца



Двадцатого августа в ходе проведения Вахты Памяти на территории Ярцевского района Смоленской области поисковым отрядом «Надежда» Темкинского района из общего захоронения были подняты останки пяти советских бойцов, погибших во время Великой Отечественной войны. Поисковикам удалось прочесть смертный медальон одного из погибших солдат - Селезнёва Михаила Ивановича, 1909 года рождения, призванного Петровским райвоенкоматом 4 августа 1941 года. На медальоне был указан адрес проживания семьи рядового Селезнёва - село Старая Лопатка, и имя его жены - Вера Дмитриевна. Веры Дмитриевны Селезнёвой не стало в 1978 году, сейчас в Петровске живёт её дочь Мария Михайловна, внуки и правнучки. Именно им поисковики из Смоленской области сообщили о месте захоронения М.И. Селезнёва.

«Пропал без вести...» - пожелтевшие листки извещений с такой формулировкой до сих пор бережно хранятся во многих семейных архивах. Во время Великой Отечественной войны судьбы миллионов советских солдат обрывались именно так, канув в небытие и неизвестность. Как вспоминает Мария Михайловна Степина (Селезнёва), в их семью это известие пришло в октябре 1941 года. Семьдесят долгих лет её отец значился пропавшим без вести. «Я родилась в ноябре 1938 года, когда отца забирали на войну, мне третий год шёл. Вроде бы и маленькая была, но тот день хорошо запомнилась. Было это в августе 1941-го. Тогда все, кого у нас в Старой Лопатке забирали на фронт, друг за другом из избы в избу заходили. Вот и к нам пришли. Помню, отец ко мне подошёл, обнял крепко. Потом младшего брата Петеньку, он в 41-м году родился только и ещё в забке лежал, на руки взял. После этого папа, мама и старший брат Саша вышли вместе со всеми на улицу, а меня не взяли. Я в окошко смотрела, как народ гурьбой от дома к дому шёл. Особенно запомнила, что у всех мужчин котомочки за плечами были, а бабы, жёны-то как орали!... И дети, кто постарше, рядом шли, Саше, брату, тогда уже восьмой годок шёл, он понимал, конечно, что отца на войну забирают, но вряд ли думал, что в последний раз его видит. В октябре 1941-го отец пропал без вести, нам принесли извещение. Помню, как мама плакала, и Сашка плакал. А я не понимала, почему они плачут...»

До войны Михаил Иванович Селезнёв работал трактористом в колхозе. Одно из первых и, пожалуй, самых ярких воспоминаний о папе осталось у Марии Михайловны именно с довоенного времени.

«Помню, как отец приехал с работы (мама говорила, что он на Ножкинской МТС работал), умылся, помыл голову, перекусил, а я на печке сижу и за ним наблюдаю. Вот он залез ко мне на печку и говорит: «Ну что, дочка! Давай, кусай меня вот тут, в ладошку, кусай, не бойся!». Я и так, и сяк кусать пыталась - не получается, говорю ему: «Пап, никак!». А он только смеётся надо мной, смеётся... Мама потом, всё удивлялась, не верила, что я запомнила этот случай, ведь мне тогда чуть больше двух лет было. А память-то образ отца сохранила...»

По словам Марии Михайловны, в войну их семья страдала не столько от голода, сколько от холода. Дом из ветлы, в котором жили Селезнёвы, был холодным, зимой вода для питья, стоявшая в ведре на столе, за ночь замерзала. Вблизи Старой Лопатки лесов не было, за дровами ездили с тележкой в дальние лесополосы, сушняк собирали по оврагам. Приходилось делать кизы из навоза, ими и топили печь. Старшие дети, только тем и спасались, что сидели на печи, которая почти не грела. А вот младший сын Михаила Ивановича и Веры Дмитриевны - Петенька - первую же холодную военную зиму пережить не смог - умер в декабре 1941 года. Маленькая Маша и её старший брат за четыре военных года маму дома почти и не видели. Работала она сначала дояркой, потом свинаркой, а когда у неё сильно разболелись ноги, перевели Веру Дмитриевну на «лёгкий» труд - в птичники. Рано утром, ещё затемно, протапливала она печку, варила детям похлёбку или картошку и уходила на работу.

«Еды в избытке у нас, конечно же, не было, но сказать, что сильно недоедали, не могу. Корова у

нас с соседями одна на двоих была. Правда, дурная, - сама, у себя всё молоко высасывала. Пойдёт мама её доить, а молока-то и нет. Уж бились с ней, бились, потом на базар свели и продали. После мама сходила в Татар-Пакаевку и купила козу. Вот она-то хорошая была. Летом нам 4 литра молока давала, вот уж мы тогда вволю молочка попили! Сварит мама супику, забелит молочком, или блинов напечёт. А уж когда не было молока, с рассолом капустным



суп варили, картошку пекли вечером в голландке и с капустой ели».

Со слезами на глазах Мария Михайловна вспоминает, что все заботы о хозяйстве и маленькой сестре легли тогда на плечи её брата Саши, что всю войну проходила она в одном-единственном. платьишке, которое мама постоянно стирала и на шестке сушила в печке. Даже на новогоднюю ёлку, которую устраивали для сельских ребятшек в школе, маленькая Маша пойти не могла - одежды не было. До сих пор она помнит, как ставила посреди избы веник, украшала его бумажечками и вдвоём с братом водила возле своей «ёлочки» хоровод... В мае 1945 года, когда пришло известие о победе над фашистской Германией, Марии Михайловне шёл седьмой год. Но радостным 9 мая 1945 года в их семье не был.

«У меня нет хороших воспоминаний, связанных с этим днём как с праздником. Жили-то мы всю войну тяжело, об отце ничего не знали, ведь извещение о том, что человек пропал без вести - это не похоронка. Мама всё время переживала и не понимала, как это - «пропал без вести»? А вдруг отец жив, вдруг в плен попал, может, издевались там над ним? А брат как хотел отца разыскать, узнать хотя бы, если погиб, то где именно, в каком, бою? Не было 9 мая для нас праздником ещё и потому, что в этот день пришла похоронка в семью моих двоюродных сестры и брата - Маши и Николая Селезнёвых. Их отец Иван Иванович был родным братом моего папы, до войны

работал комбайнёром в МТС, всю войну прошёл, был мастером орудия, даже домой на побывку в 43-м году приходил. А погиб он в Чехословакии, в городе Брно, за неделю до Победы - 2 мая 45-го. Вот 9-го Мая, когда все праздновали победу, им и принесли похоронку... Матери наши остались без поддержки, мы росли без отцов. Те, у кого отцы с войны вернулись, они верховодили, как хотели, так нами и командовали. Так что не стал для нас тот день праздничным, да и потом всю жизнь был горьким днём для всех Селезнёвых из Старой Лопатки».

После войны брат Марии Михайловны Саша поступил в саратовское ремесленное училище, а потом, получив профессию токаря, приехал в Петровск и всю жизнь проработал на заводе «Молот». Одного из своих, сыновей в память об отце он назвал Михаилом...

Мария, окончив школу-семилетку, тоже переехала в Петровск. Здесь вышла замуж за Геннадия Стёпина, родила дочь Алевтину и сына Владимира. Пятнадцать лет проработала Мария Михайловна электрообмотчицей на заводе «Молот», потом перешла в литейный цех, где работал муж, там и трудилась до пенсии. Как оказалось, на долю этой семьи выпала не только Великая Отечественная война - сын Стёпиных Владимир во время службы в армии исполнял интернациональный долг в Афганистане.

«Поплакали много мы и во время Великой Отечественной, и после неё. Сначала отца ждали - не дождалась, потом пришла пора за сына переживать - война всё-таки она в любой стране война. Но я счастливая, ведь у меня двое замечательных детей, четверо внуков, трое правнуков — наше продолжение рода. Горюю только об одном - мама и брат Саша так и не узнали, что отец наш теперь уже не числится пропавшим без вести. Он погиб на нашей земле, во время обороны Москвы, когда солдаты Красной Армии насмерть стояли за каждую деревню... Брата не стало 13 лет назад, но все эти годы после войны он надеялся узнать место гибели отца, выяснить, где похоронен. Вот только вышло так, что одна я дождала до этой вести...»

24 августа на Поле Памяти в городе Ярцево Смоленской области сотрудники поисковых отрядов «Обелиск» и «Надежда» захоронили останки пяти советских бойцов, погибших, здесь в октябре 1941 года. Одним из них был наш земляк Селезнёв Михаил Иванович, имена четверых его однополчан так и остались неизвестными.

Весной 2012-го, в канун Дня Победы, внуки и правнуки Михаила Ивановича поедут в Смоленскую область, туда, где покоится прах их деда и прадеда. Как говорит внучка М.И. Селезнёва Алевтина Геннадьевна, обязательно возьмут с собой землю из Старой Лопатки - с родины деда. А в Петровск привезут горсть земли с того места, где семьдесят лет назад он стоял насмерть и погиб.

Материал передан бойцами поискового отряда «Надежда»

Селезнёв Михаил Иванович рядовой 1909 Саратовская обл Петровский- нСт.Лопатской с/с д.Ст. Лопатка Адрес семьи тот же Селезнёва Вера Димитр.	19.08. 2011	Ярцевский р-н, Скачково	ПО «Надежда» Темкино, ПО «Обелиск» Москва	Медальон
<p>Обл: Селезнёв Михаил Иванович 1909 г.р. Ур: Саратовская обл. Петровский р-н; с/с. Лопатка Кр.коармеец 91СВ; 61С1П П/Б 11.1941; Призван 04.08.1941; КП Саратовской обл т. 5 Петровский РВК ЦАМО: ф.58 от.18004 г.2317</p> <p>Кому: Захоронен: Семья обл. г. Ярцево "Поле Памяти" 24.08.2011г</p>				

Школа сержантов

В целях проведения военно-профессиональной ориентации и организации в 2012 году подготовки сержантов по программам среднего профессионального образования отдел Военного комиссариата Смоленской области по Темкинскому району проводит предварительный отбор кандидатов в военную академию тыла транспорта имени генерала армии А.В. Хрулева.

Общие положения

Лицензия на право ведения образовательной деятельности: сер. ААА №00230 от 07 октября 2010 года (срок действия лицензии по 08 июня 2015 года). Государственная аккредитация: свидетельство сер. ВВ №000723 от 15 ноября 2010 года (свидетельство действительно до 25 марта 2015 года).

Адреса и контактные телефоны приемных комиссий академии:

Адрес: 199034, г. Санкт-Петербург, наб. Макарова 8.

Тел.: (812) 328-88-05, 328-93-32, e-mail: vat.2006@mail.ru

198511 Петродворцовый филиал Военной академии тыла и транспорта, г. Петродворец, ул. Суворовская, д. 1;

филиалы: 191123, Санкт-Петербургский филиал Военной академии тыла и транспорта, ул. Захарьевская, д. 22.

Тел.: (812) 578-82-02, 275-51-49.

Тел.: (812) 450-76-59 доп. (11-35), доп. (13-87).

412003, Вольский филиал Военной академии тыла и транспорта, Саратовская область, г. Вольск, ул. Максима Горького, д. 3.

Тел.: 8-845-93-7-11-13 доп. (2-64), доп. (3-71).

Требования, предъявляемые к кандидатам

В качестве кандидатов на поступление в ВАТТ для обучения курсантами по программам с полной и средней военно-специальной подготовкой рассматриваются граждане Российской Федерации, имеющие документы государственного образца о среднем (полном) общем, среднем профессиональном образовании или документ государственного образца о начальном профессиональном образовании, если в нем есть запись о получении среднего (полного) общего образования, из числа граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу;

-граждан, прошедших военную службу и военнослужащих, проходящих военную службу по призыву, до достижения ими возраста 24-х лет;

-военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (кроме офицеров), поступающих в вузы для обучения по программам с полной военно-специальной подготовкой, до достижения ими возраста 25 лет, а поступающих в вузы для обучения по программам со средней военно-специальной подготовкой, до достижения ими возраста 30 лет (возраст определяется по состоянию на 1 августа года приема в вуз).

Порядок оформления документов:

Граждане, прошедшие и не проходившие военную службу, изъявившие желание поступить в ВАТТ, подают заявления в отдел военного комиссариата по месту жительства.

В заявлении кандидатов указываются: фамилия, имя, отчество, дата рождения, образование, адрес места жительства, наименование военно-учебного заведения, уровень профессионального образования, специальность, по которой он желает обучаться. К заявлению прилагаются: ксерокопии свидетельства о рождении и документа, удостоверяющего личность и гражданство, автобиография, характеристика с места работы, учебы или службы, ксерокопия документа государственного образца о соответствующем уровне образования, три заверенные фотографии размером 4,5х6 см.

Паспорт, военный билет или удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу, оригинал документа государственного образца о соответствующем уровне образования, а также оригиналы документов, дающих право поступления на учебу в вузы на льготных основаниях, установленных законодательством Российской Федерации.

Более подробно ознакомиться с условиями поступления в «Военную академию тыла и транспорта имени генерала армии А.В. Хрулева» вы можете в отделе Военного комиссариата Смоленской области по Темкинскому району (с. Темкино, ул. Футбольное поле, д.35, тел. 2-13-01, 2-14-46).

Д.Черепанов, начальник отдела ВКСО по Темкинскому району



Канцелярские товары
"Альянс и КА"
 (4812) 38-28-22
 г. Смоленск, ул. Окт. Революции, д.9, офис 509 А

Реклама

Поздравляем с юбилеем
 депутата Совета депутатов
 Батюшковского сельского поселения
ТИШКОВУ
Надежду Алексеевну
 Желаем в жизни - радости,
 В делах - мудрости,
 В друзьях - верности,
 А в сердце - юности!
А.Н.Васильев, Глава МО
«Темкинский район» и депутаты
Темкинского районного
Совета депутатов

Поздравляю
 с юбилеем уважаемую
ЛИСИЦИНУ
Галину Алексеевну
 Пусть букеты из самых прекрасных цветов
 В юбилей торжество украшают,
 И от самых сердечных и искренних слов
 На душе только радостней станет.
 Оптимизма, энергии, бодрости, сил,
 Теплоты и родных пониманья,
 И чтоб каждый из дней лишь удачу дарил,
 Чтоб сбывались мечты и желанья!
Черская М.М.

Поздравляем с юбилеем
ЛИСИЦИНУ
Галину Алексеевну
 Пусть сил у Вас не убывает,
 Пусть радость светится в глазах
 И счастье Вас не покидает
 Ни в личной жизни, ни в делах!
Совет ветеранов
Темкинского сельского поселения

Поздравляем
 с юбилеем
БРЯНЦЕВУ
Александрю Калиновну
 Мы привыкли видеть Вас энергичной,
 Душевной, симпатичной.
 Такой и дальше оставайтесь,
 Своим годам не поддавайтесь!
Совет ветеранов
Темкинского сельского поселения

Поздравляем с юбилеем
ПЫЛКИНУ
Галину Ивановну
 От всей души, без многословья
 Желаем счастья и здоровья,
 А также солнца и тепла,
 Благополучия, добра!
Совет ветеранов
Темкинского сельского поселения

Поздравляем с юбилеем
КУТЕНКОВУ
Веру Васильевну
 Желаем радостей земных,
 Тепла друзей, любви родных.
 Желаем счастья, светлых дней,
 Здоровья, что всего ценней!
Совет ветеранов
Долматовского сельского поселения

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам
 104 номера в году. Индекс для подписки 53962
 Гл. редактор Белицкая М.Н.
 Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
 Адрес: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
 Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря».
 Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография».
 Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз.
 Заказ
 Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00